MOVIMIENTOSEN EL PLANO

1. Halla las coordenadas de los vértices del triangulo resultante de aplicar la traslacion
de vector v = (—4,3) al triangulo de vértices A(0,—5), B(5,0)y C(1,3). Representa los
dos triangulos
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2. Halla las coordenadas de los vértices del triangulo resultante de aplicar el giro de
centro 0(—2,—1) y angulo 9%0° al triangulo de vértices A(0,—5), B(50) y C(13).
Representa los dos triangulos
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3. Halla las coordenadas de los vértices del triangulo resultante de aplicar la simetria
axial de eje y =x + 1 al triangulo de vértices A(0,—5), B(5,0) y €(1,3). Representa el

eje y los dos triangulos
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4. Halla las coordenadas del triangulo resultante de componer el giro del ejercicio 2 con
la traslacion del ejercicio 1. ¢, Seria el mismo resultado componer primero la traslacion

después el giro?

U S SN U3 O JNU S N S O S NN S

P2 3o 6 7B D0 1112 13 14 15 "




